

社会资本助力商河康养产业

商河康养舜鑫园建设项目正式签约

本报11月21日讯(通讯员 吴如明 徐迎春) 11月7日上午,山东三生医药有限公司与商河精神病医院就商河康养舜鑫园建设项目达成战略合作,并举行签约仪式,为商河县医养结合项目建设注入了新的活力,为济南市打造国际医疗康养名城锦上添花。商河县卫计局党委书记、局长蔡海林,许商街道党工委书记张海军,山东三生医药有限公司负责人以及相关职能部门领导出席签约仪式。

签约仪式由蔡海林主持。蔡海林首先对山东三生医药有限公司来商河投资表示欢迎,并邀请观看了全县招商引资宣传片。他说,商河康养舜鑫园建设项目的签约,符合全县康养事业发展的需要,将对商河县创建全省医养结合示范先行县工作起到积极的推动作用。

随后,商河精神病医院院长李方山对商河康养舜鑫园项目进行了系统的介绍。他表示此项目得到了县委、县政府高度重视与关心以及相关部门的鼎力支持。合作后,希望双方各尽其职、全力以赴地开展工作,坚持高标准、高要求的原则,打造多层次的

养老体系,做成独具特色的养老基地,争取将商河康养舜鑫园建设成为行业标杆,惠及全县老年群众。

山东三生医药有限公司总经理马瑞在签约仪式上发言,对商河县委、县政府及有关单位的关心与支持表示感谢,同时阐述了商河良好的营商环境以及发展康养产业的独特优势,为此次合作奠定了良好的基础,并郑重承诺会严格履行双方的权利和义务,确保如期完成项目建设任务,为商河康养产业发展做出贡献。

许商街道党工委书记张海军也表示了对该项目的高度认同,肯定了项目的美好前景,对商河康养舜鑫园建设和发展充满信心并表示将大力支持。随后,项目合作双方主要负责人签订了协议书。

蔡海林表示,下一步,县卫计局将继续以创建全省医养结合示范先行县为契机,以满足全县老年人医疗养老服务需求为目标,以规范机构养老、拓展社区养老、完善居家养老、引导社区资本为工作重点,立足商河实际,挖掘自身特色,大胆探索创新,推进医疗养老资源深度融合,加快推进医养结合工作全方位发展。



签约仪式。

商河县人民医院举办首次“医院开放日活动”

本报11月21日讯(通讯员 魏玮) 为提高服务水平,提升患者就医体验,促进院务公开,加强医院宣传,11月16日,商河县人民医院举办了首次“医院开放日活动”。活动邀请县直部分单位领导,走进医院,近距离了解医院的工作,感受医院的新技术、新举措、新成果,同时为医院的长远发展建言献策,帮助医院更加健康、快速的提高医疗水平和服务质量。

医院党总支书记庞佃翠带领各单位领导观摩了医院胸痛中心的建设情况。县人民医院胸痛中心于今年7月12日正式启动,是一个联合了多家基层卫生院,同时整合了医院内部的急诊科、心内科、心胸外科、放射科、呼吸科等科室资源,形成了一个胸痛诊断、治疗、转运的综合体系。

观摩后,庞佃翠书记以PPT的形式对医院2018年的工作进行了汇报,详细介绍了医院在技术、荣誉、文化、服务以及教育上所开展的工作及取得的成果。



“医院开放日活动”现场。

商河县卫计局党委委员、副局长、县计生协会常务副会长于共武同志发表讲话,他首先对此次与社会全方位接触的活动形式给予了肯定,指出县人民医院虽然仍存有不足之处,但发展方向是对的,需要全县人民的共同支持和理解,希望大家齐心协力,为人民群众的健康保驾护航,为我县医疗卫生事业发展做出积

极贡献。

针对2018年医院在工作中存在的不足之处,工作人员现场发放了调查问卷,医院也将根据各单位提出的宝贵意见及建议及时改进。商河县人民医院院长张立森就此次“开放日”活动谈了切身感受,他表示,县人民医院会坚持以病人为中心,尽己所能,改善医疗服务质量,提高诊断技术水平。

作为全省考核点参与“国考” 商河表现获赞

本报11月21日讯(通讯员 吴如明 徐迎春) 近日,国家卫生健康委员会、财政部联合下达2017年度国家基本公共卫生服务项目绩效评价情况通报,我省在31个省(市)中名列第三,获中央财政奖励资金389万元。这是我省连续4年在国家卫生健康委员会、财政部组织的考核中获得第三名的好成绩,并获得国家财政资金奖励。济南市、济南市商河县、青岛市、青岛市崂山区代表我省迎接国家考核。

据了解,国家基本公共卫生服务项目于2009年启动实施,是我国政府向城乡居民免费提供的公共服务产品。项目以老年人、儿童、孕产妇等重点人群和高血压、糖尿病、严重精

神疾病、结核病等重点疾病为重点,由基层医疗卫生机构根据国家规范要求,提供建立健康档案、健康教育、定期随访、健康体检、健康评估等相关公共卫生服务。

近年来,商河县以“为人民群众提供全方位、全周期健康服务”为己任,牢固树立“大卫生、大健康”理念,以实施国家基本公共卫生服务项目为突破口,有效推动基层卫生工作统筹协调发展,先后成功创建全国基层中医药工作先进单位、全省医养结合示范先行县。2018年4月,商河县作为山东省考核点之一接受国家基本公共卫生服务项目现场考核,考核过程中多项工作得到国家考核专家组的充分肯定。

商河县供电公司:全年重大保电零失误

本报11月21日讯(通讯员 徐娜 刘学瑞) 商河县供电公司高度重视保供电工作,做实体系建设、加快响应速度,强化风险管控、落实防范措施,严格监督检查,特别是国家级非遗项目秧歌汇演和花博会农博会特级保供电工作期间,商河公司精心组织,强化执行,采取一切有力措施确保安全供电万无一失,真正实现了“六个零”目标。

体系建立注重“实”。根据不同等级保供电工作,成立相应保供电工作领导小组及工作组,负责保供电工作的组织、指挥、协调和实施。建立生产、营

销、后勤等不同专业的供电保障及应急机构,进一步细化保供电措施,明确保供电责任,落实保供电部署,形成覆盖全面、责任清晰、运转顺畅的保供电体系,确保各项保供电措施落实到位,责任到人。

工作响应突出“快”。认真梳理总结历次保供电经验和学习借鉴兄弟单位先进保供电方法,不断完善保供电工作流程、机制。保供电任务下达后,迅速召开保供电工作部署会议,落实责任、细化分工,确保响应快速。建立保供电工作微信群,便于保供电

进展实时传达,问题隐患及时处理,确保沟通快速。整合保供电资源,优化资源配置,统一调配保电车辆及保电物资,发生突发状况及时反应,确保处置快速。

风险管控覆盖“全”。深化保供电区域电网、设备风险分析和预控,强化用户侧设备检查和隐患治理,在做好常规保供电工作的同时,深入分析和查找客户侧安全风险,排除安全隐患。做好外力破坏风险防控,排查保供电线路危险点,派专人盯防并采取加装防护设施、警示标识、协调政府停工等

多种举措,避免外力破坏引起跳闸。

防范措施落实“细”。加强电网运行管理,做好电网分析计算,提高负荷预测精度,优化调整电网运行方式,完善细化保供电方案。推行表单化管理,针对每次保供电工作,及时发布保电工作方案,进一步明确工作要求、时间节点及责任人,每周滚动更新新准备工作完成情况,确保保供电准备工作落到实处。

效果督察把关“严”。指定专人检查各保电场所组织工作是否顺畅有序,值守人员是

否按时到岗到位、对保供电方案及应急预案是否熟悉、对任务及危险点是否清楚,危险点预控措施和设备巡视检查是否到位、记录是否完备,人员精神面貌是否良好,确保保供电各项工作有序开展、各种安全保障措施及风险预控措施落实到位。

截至目前商河公司圆满完成各类保供电任务14项,出动保电人员1159人次,及时消除设备缺陷和安全隐患179条,实现了“设备零故障、客户零闪动、工作零失误、服务零投诉”的保供电目标。